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Algebra
, : L 2 37 = —4
1. Resuelve el sistema de ecuaciones con 2 incognitas { )§+ 4
x+y=1
A) x=1,y=-2 B) x=-1,y=2 C) x=-2,y=1 D) x=-2,y=-1
. 2x—3y =2
2. Resuelve el sistema { X+2y =8
A) x=1,y=-1 B) x=4,y=2 C) x=-3,y=2 D) x=4,y=-1
- . . 4x + 11y = —13
3. Resolver el siguiente sistema de ecuaciones { x5 y_
x—y =28
A) x=5,y=-3 B) x=-5,y=1 C) x=2,y=0 D) x=1,y=6
. . . 4x —y =15
4. ¢Cuanto vale la suma de las soluciones del sistema 7
3x+2y=1
A) 2 B) —2 C) 0 D) 1
. . . , . 10x — 5y = =5
5. El determinante principal asociado al sistema de ecuaciones {_Zx _ ;]: _g ©s:
10 -5 -5 -5 10 -5 -5 10
A) |—4 -1 B) |—5 -1 ©) |—4 -5 ®) |—1 4 |

6. En el siguiente sistema de ecuaciones, ¢,cual es el determinante principal asociado?

{—x+y=0
8x + 7y =15
1 0 -1 0 -1 1 0 1
A)|7 15| B) |8 15| C) 8 7 D)|15 A
7. ¢Cual es la expresion que se utiliza para determinar el valor de y en el siguiente sistema de
ec aciones’?{ >x — 6y =15
! “1-3x+2y=-9
5 —6‘ 15 —6‘ 15 —6‘ 5 15
-3 2 -9 2 -9 2 -3 -9
A) =6 1s B) 13 -5 C) =65 D) 3 =5
2 -9 -3 2 2 -3 -3 2
. . . . 4a+2b=-5 __.
8. La expresion que se utiliza para determinar el valor de a en el sistema {6a +11p = 7 es:
‘-5 2 ‘-5 2 ‘4 —5‘ 2 —5‘
m E ) ) 13 o)
‘11 6 6 11 6 11‘ 6 11
. x—3y=9 : . . .
9. De acuerdo al sistema {Zx +y=—10 si de la segunda ecuacioén se despeja y y se sustituye en
la primera ecuacion, ;qué expresion resulta?
A)x —3(—10—2x) =9 C)(-10-2x)+x=9

9—
B) x — 3(—10 + 2x) = 9 D) 2x+(_—3x) =—10
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10.Sea el sistema {;Z;j;;’:_lg si de la primera ecuacidon se despeja x y se sustituye en la
segunda ecuacion, ¢ qué expresion resulta?
) 14 () -3y = —2 ) 7(*E2) -3y =2
B) 7 (=) - 3y = -2 D) 14 (%) - 3y = —2

11.En un taller mecanico hay 42 vehiculos entre autos y motos. Si en total hay 130 llantas, ¢ cuantas
motos hay en el taller mecanico?

A) 30 B) 23 c) 19 D) 12

12.Un granjero tiene 50 cabezas de animales entre gallinas y vacas. Si el numero de patas es 116,
¢cuantas vacas hay en la granja?

A) 8 B) 42 C) 40 D) 10

13.En una granja hay 60 animales entre gallinas y borregos, si hay 150 patas, ¢qué expresion
resuelve el problema, para determinar el numero de gallinas y borregos?
A {x+y=150 { x+y=60 c { x—y =60 D {x—y=150
) 4x — 2y = 60 ) 4x + 2y =150 ) 2x —4y =150 ) 4x + 2y = 60

14.Una galeria de arte cobra $50.00 la entrada de adultos y $10.00 la de nifios, si un domingo se
venden 300 boletos y se recaudaron $4 000.00, ¢ cuantos adultos y nifios eran?

A) {Adultos:lZO B) {Adultos:SS c {Adultos:SO ){Adultos:ZS
Nifios: 180 Nifios: 245 Nifos: 270 Nifios: 275

15.Un avién soporta 950 kg de carga entre 2 compartimentos. Si 1 de los compartimentos tiene
capacidad para 150 kg mas que el otro, define las ecuaciones que permiten determinar la
capacidad de cada compartimento.
x+y =950 x+y =150 x=150—-y {x—2y=150
A) {x—y=150 B) {x—y=950 C) {y=950+x D) x + 2y =950

16.Un vendedor sabe que 4 frascos de mermelada y 3 frascos de cajeta tienen una capacidad de
24 litros, del mismo modo, 3 frascos de mermelada y 6 frascos de cajeta tienen una capacidad
de 33 litros, ¢ qué capacidad en litros tiene cada tipo de frascos?

A) El frasco de mermelada tiene capacidad de 5 It y el frasco de cajeta de 3 It
B) El frasco de mermelada tiene capacidad de 3 It y el frasco de cajeta de 4 It
C) Elfrasco de mermelada tiene capacidad de 2 It y el frasco de cajeta de 5 It
D) El frasco de mermelada tiene capacidad de 6 It y el frasco de cajeta de 3 It

3x+2y+z=13
17.Resolver el siguiente sistema: { x — 2y + 6z = 13 .
2x —3y+5z=13
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6x +y+8z=-31
18.Resolver el siguiente sistema de ecuaciones: { 4x+3y—2z=4
2x —4y + 6z = —15

19.¢Cual es el valor de y en el siguiente sistema de ecuaciones?

4x — 6y +z =15
{ —x—z=0
3x+y+2z=5
A) 5 B) 0 C) -5
xX+y—z=2
20.La solucion al sistema de ecuaciones {—y —Z=—2,es:
—-x—y=-1
A) x=2,y=3,z=-1 C)x=2y=32z=1
B)x:—z’y:—g'zzl D)x=—2,y=3,Z=—1
8x—z=16
21.EIl determinante principal asociado al sistema {1096 +y+z=5 es:
x—y=0
16 0 -1 8 0o -1 8 16 -1
A) |5 1 1 B) (10 1 1 C) |10 5 1
0O -1 0 1 -1 0 1 0 0

D)

10




